Jméno a stručné označení činnosti, max. 65 znaků
Jana Svobodová – zakladatelka katalogu a byznys mentorka

Odkaz na vaši webovou prezentaci
https://marketing-svobodova.cz/

Meta (SEO) popisek (popisek, který bude u vašeho jména ve vyhledávačích, měl by informovat o tom, CO a PRO KOHO děláte, max. délka 165 znaků – vzor má 159 znaků)
Jana Svobodová – JanaS. – byznys mentorka a online markeťačka, zakladatelka Katalogu podnikatelek, zakladatelka FB skupiny pro zkušené podnikatelky ve službách

Krátký popisek (text bude u vašeho profilu hned vedle fotky, měl by zaujmout, ideální dílka stejná jako Meta popisek (můžete použít stejný text)
byznys mentorka a online markeťačka, zakladatelka Katalogu podnikatelek, zakladatelka FB skupiny pro zkušené podnikatelky ve službách

Dlouhý popisek (může být jakkoli dlouhý, obsahovat odkazy, prosím o střídmé formátování, zdržte se emotikonů, barviček a nadměrného formátování – snažíme se působit seriózně), na konec můžete doplnit odkazy na sociální sítě.
Pro možné vzory se prosím podívejte do katalogu, je to ten nejdelší text u profilů.
FB: https://www.facebook.com/JanaSmarketing/
Instagram: https://www.instagram.com/gabbybernstein/ 

Kategorie - vyberte si z již existujících kategorií (můžete zvolit 3 cílové kategorie a k nim nadřazené kategorie hlavní )
[bookmark: _GoBack]Podpora podnikání (hlavní kategorie) – Byznys strategie (cílová kategorie 1)
Podpora podnikání – Marketing (cílová kategorie 2)
Terapie/Práce s energií – Byznys energie (cílová kategorie 3)

Štítky profilu - zde vypište slova, která pomůžou návštěvníkům katalogu vyhledat pro ně ideální podnikatelku. Například fotografky mohou doplnit názvy krajů, ve kterých fotí. Každý štítek začněte velkým písmenem, oddělte čárkou a mezerou. Doporučuji 5.
Cena, Cesta zákazníka, IKK, Jak zdražit, Prodej digitálních produktů









